

ΑΝΑΚΟΙΝΩΣΗ

Διεξαγωγή Εξετάσεων για Πιστοποίηση Εγκαταστατών Ηλιακών Συστημάτων

Το Κέντρο Παραγωγικότητας Κύπρου (ΚΕΠΑ), ο οποίος πρόσφατα έχει εγκριθεί ως Εξεταστικός Οργανισμός από την Εθνική Αρχή της Κυπριακής Δημοκρατίας (Υπηρεσία Ενέργειας), ανακοινώνει τη διοργάνωση εξετάσεων για Πιστοποίηση Εγκαταστατών Ηλιακών Θερμικών Συστημάτων.

Η εξέταση περιλαμβάνει το θεωρητικό και πρακτικό μέρος. Η πρακτική εξέταση θα διεξαχθεί στα εργαστήρια του ΚΕΠΑ στη Λάρνακα μεταξύ 29/10-2/11/2018 και η θεωρητική εξέταση στα κεντρικά γραφεία του ΚΕΠΑ στη Λευκωσία στις 3/11/2018. Το κόστος της εξέτασης είναι €100+ΦΠΑ και θα πρέπει να πληρώνεται πριν την εξέταση από τους υποψήφιους.

Ο υποψήφιος εγκαταστάτης θεωρείται ότι ολοκλήρωσε με επιτυχία τις εξετάσεις όταν συγκεντρώσει στο κάθε μέρος της εξέτασης, θεωρητικό και πρακτικό, τουλάχιστο το 50% της βαθμολογίας και η συνολική του βαθμολογία, και για τα δύο μέρη, να είναι τουλάχιστο 70%.

Οι ενδιαφερόμενοι, για να έχουν το δικαίωμα να παρακαθήσουν στις εξετάσεις, θα πρέπει να συμπληρώσουν το έντυπο της αίτηση συμμετοχής το οποίο θα βρείτε στην ιστοσελίδα του ΚΕΠΑ <http://www.mlsi.gov.cy/kepa>. Τα έντυπα των αιτήσεων μπορούν να αποστέλλονται ταχυδρομικώς ή να υποβάλλονται ιδιοχείρως στην πιο κάτω διεύθυνση ή να αποστέλλονται στο ηλεκτρονικό ταχυδρομείο dkitsios@kepa.mlsi.gov.cy ή μέσω φαξ 22375450.

ΠΡΟΣ

Κέντρο Παραγωγικότητας Κύπρου
Λεωφόρος Καλλιπόλεως 77, 2100 Αγλαντζιά (ή Τ.Θ.20536, 1679 Λευκωσία)

ΑΙΤΗΣΗ ΣΥΜΜΕΤΟΧΗΣ ΣΤΙΣ ΕΞΕΤΑΣΕΙΣ ΓΙΑ ΠΙΣΤΟΠΟΙΗΣΗ ΕΓΚΑΤΑΣΤΑΤΩΝ
ΗΛΙΑΚΩΝ ΘΕΡΜΙΚΩΝ ΣΥΣΤΗΜΑΤΩΝ

Ηεξόφληση θα πρέπει να γίνει μέχρι και τις **24 Οκτωβρίου 2018** στο Ταμείο του ΚΕΠΑ στη Λευκωσία, μεταξύ των ωρών 08:00-15:00. Η πληρωμή μπορεί να γίνεται με πιστωτική κάρτα, με επιταγή (Διευθυντή Κέντρου Παραγωγικότητας) ή μετρητά ή στα Επαρχιακά μας Γραφεία Λάρνακας και Λεμεσού με επιταγή ή μετρητά. Επίσης πληρωμές μπορούν να διενεργούνται μέσω διαδικτύου μέσω του συστήματος JCCSmart, επιλέγοντας στις κατηγορίες, κυβερνητικές υπηρεσίες, Κέντρο Παραγωγικότητας και ακολούθως το πρόγραμμα κατάρτισης.

Για πληροφορίες σχετικά με την υποβολή της αίτησης, μπορείτε να επικοινωνείτε με τον κ. Δημήτρη Κίτσιο στο τηλέφωνο 22697227 ή μέσω του ηλεκτρονικού ταχυδρομείου dkitsios@kepa.mlsi.gov.cy

